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21 листопада 2022 року, імміграційна служба США оголосила, що громадяни України, допущені до

в'їзду в США по гуманітарному паролю відразу, автоматично, отримуватимуть (тимчасове) право на

роботу. Це означає, що вони матимуть право працювати на законних підставах відразу ж після

прибуття в Сполучені Штати навіть до того, як подадуть заяву про дозвіл на роботу. Нова політика

поширюється на громадян України, які отримали гуманітарний пароль за програмою U4U, які мають

діючу форму I-94 з позначкою “UHP” у класі допуску, а також на громадян України, які отримали

гуманітарний пароль на кордоні і мають діючі форми I-94 із класом “DT”, видані у період з 24 лютого

2022 року до 30 вересня 2023 року.

Громадяни України, які відповідають цим критеріям, можуть пред'явити роботодавцю діючу (не

протерміновану) форму I-94. Ця форма задовольнить вимоги I-9, відповідно до умов найму. I-94

даватиме право на роботу протягом 90 днів з дати найму. Через 90 днів роботодавцю необхідно

надати документ про дозвіл на працевлаштування. Для того, щоб отримати цей дозвіл, все ще

необхідно подати форму I-765 (заява про дозвіл на роботу). Також, у зв'язку з оголошенням

імміграційної служби від 21 листопада, українцям не доведеться платити держмито за І-765, а отже, не

потрібно подавати запит про звільнення від сплати держмита (I-912).

Навіть якщо ви очікуєте отримання свого номера соціального страхування (SSN), ви можете почати

працювати, якщо у вас є документ, який дозволяє вам працювати за формою I-9. Служба внутрішнього

оподаткування (Internal Revenue Service), Управління із соціального забезпечення (Social Security

Administration), та Міністерство внутрішньої безпеки (Department of Homeland Security)

надають інформацію про те, як роботодавці можуть наймати та платити працівникам, які очікують

отримання SSN.
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Важливі новини про дозвіл на роботу
від 21 листопада 2022 року!
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